YPOK Ne 8

TEMA. PO3B’A3YBAHHS SADAY
3A AONOMOrOIO NIIHINHUX PIBHSIHb

Hata

Yyutenb

~

MeTa: y3arancHUTU W CUCTEMATUIYBATU 2HAHHS YYHIB i3 TeMu «JliHinHi
pPiBHAHHA 3 OOHIE€0 3MiHHOWO. PO3B’A3yBaHHA 3aaa4 3a A0NOMOTrOI0 NiHINHWUX
PiBHSAHBL».

Tun ypoKy: y3aranbHeHHsl Ta CUCTeMaTn3auist 3HaHb.

O6nagHaHHSA Ta HAOYHICTDb:

X, YPOKY
I. Opranisaniitauii eran

II. Ileperipka ToManIHLOrO 3aBIAHHA

1. IlepeBipka 3aBaanHa, 3aXaHOTO 34 HiAPYYHHKOM

2. CamocrTiiina po6oTa 3 HACTYIIHOI B3a€MONIEePEBipKoOI0

BapianTt 1 BapianT 2

1) Ilpu axomy sHaueHHi x HaOyBalOThH PiBHHX 3HAUEHb BUPA3HU

26 -4xi12x-7(x+4)? 3x-9(x—5)i-11+2x?
2) Posp’sikiTs 3agauy
Bigcranp Mixk nyEKTamu A i B fo- 3 nyHKTIB A i B BUixanan HasycTpiu
piBHioe 40 kM. I3 nyukTy B BHiXaB Be- | OAMH OAHOMY BiAOBiAHO aBTOMOGLIE
JIOCUNEANCT, & 3 IYHKTY A HazycTpiu i Bemocunearcr. BesocuneaucT npoixae
iomy — aBTOMOGiIL. ABTOMOOiNG IpO- | A0 3ycTpidi BigcTans y 3 pasu Menmy,
ixaB g0 3ycTpiui Bigcrans y 4 pasu Hixx asTomob6ins. Ha skiii Bixcrani Bin
6inbmiy, HixK Benmocuneancer. Ha akiit A BOHM 3ycTpinucs, AKIIO BifcTaHL
BigcraHi Bix A Bigbynaca sycrpiu? Mix A i B gopisuioe 80 km?

III. AxkTyanisalisg onopHMX 3HaHb

3anumanhs Ona PPOHMANLHOZ0 ONUMYBAHHA

1o HasuBaeThCA PiBHAHHAM?

IITo HasuBacTHCS KOPEeHEeM PiBHSHHA 3 OfHi€I0 3MiHHOIO0?
IITo o3Hauae po3B’si3aTH PiBHIHHA?

Ll

ki piBHSIHHA HA3MBAIOTHCA PIBHOCUJILHUMHU?
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9.

Axe plBHAHHS HA3MBAEThCH JiHIHHUM PiBHAHHAM 3 OAHielo
3MiHHOIO?

3a saKoi yMOBH DiBHAHHS ax =b He MaG'pOSB’HBI{iB?

CdopmyimioiiTe OCHOBHI BJIaCTUROCTI PiBHAHS.

3 SKUX eTAliB CKJIAJAETHCS PO3B’SA3yBaHHA 3aJaYi METOJOM MaTe-
MATUYHOTO MOJEeJII0BaHHA?

SAxwuit anropuT™M po3s’A3yBaHHA 3aJadi 3a JOMOMOT0I0 PiBHAHHA?

IV. Orasn THHOBMX BIIPAB

1.

HagegiTs npukJag jgiHifiHOro piBHAHHA. 3HaHAiTh KOPiHB IBOTO
piBuauaa. HaBenith npukigan piBHAHHS, PIBHOCHJILHOIO AAHOMY.
CkinbkM icHye pIBHAHD, PIBHOCHJIBLHUX JaHOMY?

Poss’sokiTs piBHAHESA:
3x+7=19;

11y =2f15—+10y;

30-4a=17a +3(a —6);

x-9 2x+43 _
6 3
3 ] x|+1 =13;
|3x +1|=14.
Poazs’sxiTh 3agaui:
JBoe poGiTHUKIB Burorosunu 657 geraneil, IPUUOMY HEepUIKil BUro-
ToBUEB Ha 63 metani Oinbimie. CKiNbKYU JeTaieil BUTOTOBUB KOMKHUH
pobiTHUK?
Batbkosi # fgigycesi pasom 111 pokis. CkijibKM pokie KokHOMY,
SIKNJ0 6aThbKO yABiUi MoOJIOAIINIA, HiXK Aigych?
3a 3 roguHM MOTOLHUKIIICT HOJIAE TY K CAMY BiACTaHBb, 1[0 BEJIOCHIIE-
puct 3a b rogud. llIBuakicTs MoTOoMKJIIicTa Ha 12 KM/rox Oijbina,
Hi}K IIBUAKICTH BeslocHIeaUCTa. 3HANAITE INBUAKICTS KOXKHOTO.
Yuciyo gecATkiB ABOIU(MPOBOTrO uKMcaa BTpUYi Oijblie Big wimcaa
ofuHUIG. K0 NUPPU HOro YKCIa MOMIHATH MicuaMH, TO gicTa-
HEeMO YHCJO0, AKe MeHIIe Bi mykKanoro Ha 36. 3HaiigiTe YHCJIO.

1L

V. Po3B’a3yBaHHS BIIpAB

Po6ora 3 miagpyyHMKOM

VI ITig6uTra nigcyMKiB ypoxky

VII. Jomamne 3aBranHsa

1.

3aBJaHHd 34 HiIAPYIYHUKOM:

2.

Hodamkose 3a8dannsa. TBUHTOKPUI MOJOJIAB BiiIcTaHb MiXK ABOMAa
MicTamMu 3a MONYTHOrO BiTpy 3a b rox 30 xB, a 3a 3ycTpivHOro — 3a
6 rox. 3aigiTh BigcraHb MK MicTaMu i mIBUAKiCTE 'BUHTOKPHIA,
AKINO MBHAKICTD BiTpy Oysa 10 kM/roga.
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